Jak wynika ze statystyk większość włamań do budynków dokonywanych jest poprzez wyważenie lub wypchnięcie skrzydła okiennego. Mając na uwadze te dane -  OknoPlus zadbał o bezpieczeństwo  Klientów. 

Jak poprawić bezpieczeństwo? 
Okucie Comfort  - Kształt i grubość zaczepów ramowych przykręcanych do stalowego wzmocnienia umożliwia bezpieczne wietrzenie pomieszczeń dzięki 6 mm szczelinie na całym obwodzie okna. 
Okucia antywłamaniowe – OknoPlus proponuje w standardzie co najmniej 2 zaczepy antywyważeniowe przykręcone do wzmocnienia stalowego ramy. Opcjonalnie dostępne są okucia w klasach bezpieczeństwa RC1 lub RC2 
Szyba zabezpieczona przed wypchnięciem  - osadzona w skrzydle na stałe za pomocą metalowych kątowników lub wklejona po obwodzie 
Szyba z pętlą alarmową – dzięki specjalnej konstrukcji szyby, jej rozbicie będzie uruchamiać alarm
Wyższy standard bezpieczeństwa gwarantują nam również elementy doposażenia systemów okuciowych:

Klamka z systemem Secustic – blokadą uniemożliwiającą sforsowania skrzydła od zewnętrznej strony poprzez przesuniecie elementów ryglujących okucie z zewnątrz.

Klamka z kluczem lub przyciskiem – mechanizm bez zwolnienia kluczem lub przyciskiem blokuje możliwość otwarcia skrzydła.

Płytka przeciwrozwierceniowa – montowana na etapie produkcji, uniemożliwiająca rozwiercenie klamki  
Elementy zabezpieczające przed niepowołanym rozwarciem okna: 
Okucie TBT z  blokadą rozwarcia kluczem 
Stosujemy w  miejscach przebywania osób, którym chcemy zezwolić tylko na uchylanie okna /pokój dziecięcy, szkoła, hotel, szpital etc/. Zwolnienie blokady i możliwość rozwarcia skrzydła następuje  tylko przy użyciu klucza 
Kontaktrony 
Na etapie budowy domu zwracamy uwagę nie tylko na ekonomiczne i funkcjonalne rozwiązania, ale przede wszystkim szukamy  odpowiedniej ochrony przed włamaniem.
Włamywacz natomiast szuka skutecznego i cichego sposobu dostania się do wewnątrz. Ponieważ rozbicie szyby powoduje zbyt dużo hałasu złodziej najczęściej próbuje dostać się do budynku przez sforsowanie okuć.
Oknoplus opracował autorski system zabezpieczeń przed próbami włamań do budynków.

Kontaktrony - w ofercie OknoPlus to sprawdzony system prostych i bardzo skutecznych czujników otwarcia okien i drzwi, mogących być częścią każdego systemu alarmowego. 

Zamontowane w konstrukcji na etapie produkcji nie są widoczne od zewnątrz. Co istotne, kontaktrony mają tę przewagę nad tradycyjnymi alarmami uruchamianymi przez czujki ruchu, że sygnalizują sforsowanie okien jeszcze przed dostaniem się złodzieja do wnętrza domu. Tym samym w porę możemy zareagować i zapobiec kradzieży. Ingerencja w okucie, jego podważenie niezwłocznie spowoduje przerwanie obwodu i uruchomienie alarmu. Dodatkowo, system alarmowy oparty na kontaktronach z oferty firmy OknoPlus jest przyjazny dla właścicieli zwierząt – nasz pupil pozostawiony sam w domu nie włączy go przypadkowo.
Budynek  - również  w stanie surowym wymaga odpowiedniego zabezpieczenia przed niepowołanymi gośćmi. Instalując czujniki magnetyczne w postaci kontaktronów przy niewielkim nakładzie finansowym możemy być spokojniejsi, że nasze wymarzone a jeszcze niezamieszkałe lokum  nie pozostanie bez ochrony. Wystarczy tylko podłączyć centralkę oraz syrenę. 

Nie ma tez przeszkód, aby zostały podłączone inne zabezpieczenia – czujniki ruchu , zbicia szyb itp.

